

DODATEČNÉ INFORMACE / VYSVĚTLENÍ Č. 2 K ZADÁVACÍ DOKUMENTACI

Název veřejné zakázky:	Sterilizační a dekontaminační kontejnery
Režim veřejné zakázky:	Veřejná zakázka malého rozsahu, otevřená výzva
Evidenční číslo zadavatele:	ZMR-2023-1

Zadavatel:	Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace
Statutární zástupce:	MUDr. Lukáš Veleš, MHA
Sídlo:	Vrchlického 59, 586 33 Jihlava
IČ/DIČ:	0090638/CZ00090638
E-mail:	sekretariat@nemji.cz
Web:	www.nemji.cz
Tel:	567 157 111
Datová schránka:	4srk6jw

Zadavatel tímto odpovídá na obdržené dotazy k zadávacím podmínkám pro výše uvedenou veřejnou zakázku. Informace budou uveřejněny a nadále dostupné bez omezení na profilu zadavatele, na stejném místě jako byla uveřejněna zadávací dokumentace.

Dotaz č. 1:

Zadavatel ve veřejné zakázce Sterilizační a dekontaminační kontejnery neuvádí informaci, zda do budoucna plánuje možnost hromadného čtení sterilních nástrojů uvnitř kontejnerů. Bude zadavatel požadovat kontejnery s víky ze speciálního plástu, tak aby umožnil toto čtení?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel není povinen podávat v rámci zadávací dokumentace účastníkům informace tohoto typu, pokud se nejedná o současný záměr, který je řešen již v rámci veřejné zakázky. Zadavatel trvá na původním znění technické specifikace předmětu plnění.

Dotaz č. 2:

Zadavatel ve veřejné zakázce Sterilizační a dekontaminační kontejnery neuvádí informaci, zda bude požadovat systém s tzv. biobariérou (labyrintový systém), tak aby bylo umožněno mytí a dekontaminace celého kontejneru včetně vík a jeho příslušenství. Tento způsob umožní provedení maximální dekontaminace, tímto precizním způsobem odstraní nečistoty jak mechanicky, tak i v rámci procesu čištění ve sterilizátoru. Systém s biobariérou umožňuje maximalizovat prevenci nozokomiálních nákaz, které např. u tzv. ventilových sterilizačních kontejnerů vzhledem k jejich konstrukci nelze.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel trvá na původním zamýšleném systému kontejnerů, tedy na ventilovém provedení, které je pro účely zadavatele nejvhodnějším řešením.

Zadavatel trvá na původním znění technické specifikace předmětu plnění.

Vzhledem k povaze odpovědí se lhůta pro podání nabídek nemění.

V Jihlavě dne

.....
MUDr. Lukáš Veleš, MHA
ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace